
Auction

1 Tuesday,  30 June 2015 4:30 pm 1 200Session at From Lot to    Lot 

2 Wednesday,  1 July 2015 4:30 pm 201 401Session at From Lot to    Lot 

SALE BY AUCTION
at

Ref: 192 - Car Models and Collectibles

Villa Drusilla, No. 1, Mdina Rd, Attard

Viewing

Saturday,  20 June 2015 10:00 am 6:00 pmfrom to

Sunday,  21 June 2015 10:00 am 6:00 pmfrom to

Monday,  22 June 2015 10:00 am 6:00 pmfrom to

Important notice to buyers
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Conditions of Business

Participation in the viewing or in the sale is tantamount to full acceptance of the following 
conditions:
In his role as Auctioneer of Lots, the Auctioneer acts solely for, and in the interest of the Seller. When 
the Auctioneer or his Representatives make statements about a Lot, they are doing so on behalf of 
the Seller of the Lot and any statements are statements of opinion only. Bidders and Buyers are 
strongly advised to seek and obtain independent advice on the Lots, on their state and their value 
before bidding for them.

1. We reserve the right at our sole discretion, to refuse admission to the premises of viewing or 
of the sale without stating a reason. We have complete discretion as to whether the sale 
proceeds, whether any Lot is included in the sale and the manner in which the sale is conducted.
2. We have complete discretion to refuse any bid, to nominate any bidding increment we 
consider appropriate, to divide any Lot, to combine two or more Lots and in the event of a 
dispute, to put up any Lot for auction again.
3. All Bidders must, prior to an auction, complete a ‘Registration Form’ and show a means of 
identity (such as an Identity Card), to the Auctioneer or his Representatives.
4. The buyer shall be the Bidder who makes the highest bid acceptable to the Auctioneer for any 
Lot (subject to the applicable Reserve), to whom the Lot is knocked down by the Auctioneer at 
the striking of the Auctioneer’s hammer. Any dispute as to the highest acceptable bid will be 
settled by the Auctioneer at his absolute discretion.
5. Each Lot is sold as is and as viewed by the Buyer with all faults and defects if any. Buyers shall 
provide their name, address, identity card number and pay a deposit of not less than 10% (ten 
per cent) of the total hammer price at which the Lot was purchased. Only bank drafts and cash 
are accepted as payment for Lots.
6. No purchase shall be claimed or removed until it has been paid in full and the sale has been 
concluded. All purchases shall be removed at the Buyer’s risk and expense within two days from 
the sale, failing which, the Auctioneer shall not be responsible if same are lost, stolen or 
damaged. Failure to pay and remove all Lots purchased may incur interest, the payment of 
insurance cover, packaging expenses, transport expenses and storage charges at the Auctioneer’s 
sole discretion.
7. Buyers shall pay the hammer price together with a premium/commission of 5% (five per cent) 
of the hammer price. The premium/commission attracts VAT at the current applicable rate (18%, 
eighteen per cent) and is payable by the Buyer.
8. Only on the payment of the purchase price in full to us will the title of the Lot pass to the 
Buyer. However, the risk of the Lot is passed to the Buyer when it is knocked down to the said 
Buyer.
9. The Auctioneer or his Representatives do not issue any representation or warranty.
10. No one shall be allowed to enter the premises of the viewing or of the sale with bags or 
umbrellas.
11. None of the Auctioneer’s agents or his Representatives have any authority to alter, vary or 
qualify in any way these Conditions of Business.
12. Buyers give the Auctioneer all rights to use and publish any photographs and images of Lots 
sold at any time and at his absolute discretion.
13. The Auctioneer is not responsible for life and limb on the premises during the viewing, sale 
and after the auction.

All measurements/weights given in the sale catalogue are approximate, include frame sizes and are 
in centimetres (cm). Lot Numbers refer to the item as described in the catalogue and do not include 
anything that may be inside drawers, cupboards etc.

Join us on www.obeliskauctions.com
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Auction Session 1  -  Tuesday, June 30 2015 at 4:30 pm

Cabinet 13

*1 Scale 1/18, two Guiloy die cast motorcycle models. €5

*2 Scale 1/18, two Guiloy die cast models; a BMW Police Nationale and a NSR 125 

motorcycle. 
€5

*3 Scale 1/18, three Guiloy die cast motorcycles. €5

*4 Scale 1/18, two Guiloy die cast motorcycles; Kawasaki and a Suzuki motorcycle. €5

*5 Scale 1/18, two Guiloy die cast motorcycles. €5

*6 Assorted die cast motorcycles. €15

*7 Assorted plastic vehicle toy models. €2

*8 Lot assorted tin and plastic motor vehicles. €2

*9 Lot assorted plastic and die cast models. €2

*10 An assorted collection of tin, plastic and die cast toys. €2

*11 An assorted lot of plastic and tin toys. €2

*12 Lot assorted tin, plastic and die cast toys. €2

Skorfina display cabinet

*13 An assorted collection of van models. €2

*14 An assorted collection of toy motorbikes. €2

*15 An assorted collection of plastic battleships. €2

*16 Lot assorted collection of construction and farm vehicles. €2

*17 Lot assorted models of toy vehicles. €2

*18 Lot assorted plastic and die cast toys. €2

*19 An assorted lot of miniature toy cars. €2

*20 Lot assorted die cast and plastic toy models. €2

*21 Four tin models of collectible toys. €2

*22 Two plastic toy Monster Machines. €2

*23 A lot of assorted toy cars. €2

*24 Lot assorted car miniatures. €2

*25 Assorted lot of toy car models. €2

*26 Assorted lot of miniature car models. €2

*27 Lot assorted die cast toy trucks, in original packaging. €2

*28 A plastic model of a bicycle. €2

*29 Assorted collection of tin and plastic vehicles. €10

*30 Assorted plastic and die cast toys. €2

*31 Lot of plastic toy vehicles. €2

*32 A lot of assorted toy vehicles. €2

Join us on www.obeliskauctions.com
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Cabinet 11

*33 Two tin locomotives. €2

*34 Two plastic battery operated toy train engines. €2

*35 Four tin locomotive toys. €2

*36 Two tin battery operated locomotive toys. €2

*37 Two tin fishing boats. €2

*38 Two tin space rocket toys. €2

*39 Lot assorted wooden car models. €35

*40 A tin toy tanker and bus. €5

*41 Boat - metal model. €2

*42 Car - metal model. €2

*43 Helicopter metal model. €2

*44 Car - metal model. €2

*45 A mechanical egg shaped model. €2

*46 Car -  metal model. €2

*47 Car - metal model. €2

*48 Teddy bear with tambourine. €2

*49 Bus - metal model. €2

*50 Car - metal model. €2

*51 Gas tanker - metal model. €2

*52 Car - metal model. €2

*53 Clown on scooter. €2

*54 Man driving a Karozella. €2

*55 Car - metal model. €2

*56 Chickens eating - mechanical toy. €2

*57 Two battery operated tin toys. €10

*58 20th Century, Children at Play, tin toy. €20

*59 Five piece train. €5

*60 An assorted lot of tin vintage toy vehicles. €10

*61 A lot of tin and plastic toys. €2

*62 A lot of plastic toy boats. €2

*63 Lot assorted tin vehicles. €2

Cabinet 8

*64 Scale 1/24, three Burago die cast sports car models; Ferrari F40s. €15

Join us on www.obeliskauctions.com
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*65 Scale 1/24, three Burago die cast models; two 1965 Ferrari 250 and a 1984 

Ferrari GTO.
€15

*66 Scale 1/24, three Burago die cast models; 1984 Ferrari Testarossa, 1984 Ferrari 

GTO and a 1989 Ferrari 348.
€15

*67 Scale 1/24, three Burago die cast models. €15

*68 Scale 1/24; two Burago die cast models; 1987 Ferrari F40, 1962 Ferrari 250 and 

a Majorette Ferrari 365.
€15

*69 Scale 1/24, three Burago die cast models; 1966 Ferrari 275, 1962 Ferrari 250 and 

a 1957 Ferrari 250 Testarossa.
€15

*70 Scale 1/24, three Burago die cast models. €15

*71 Scale 1/24, two Burago die cast models; 1995 Ferrari F50, 1984 Ferrari GTO and 

a Majorette Ferrari 365.
€15

*72 Scale 1/24, five Burago die cast models. €20

*73 Scale 1/24, five Burago die cast models; Ferrari 250, Ferrari 306, two 1984 

Ferrari GTO and a Ferrari 512.
€20

*74 Scale 1/24, three Burago die cast models; two 1988 Lamborghini Countach, 1962 

Ferrari GTO and a Majorette Lamborghini Countach. 
€20

*75 Scale 1/24, three Burago die cast models. €15

*76 Scale 1/24, three Burago die cast models; two 1936 Bugatti Atlantic and a 1932 

Bugatti 55.
€15

*77 Scale 1/24, two Majorette and a Burago die cast model; Bugattis. €15

*78 Scale 1/24, two Burago die cast models; two 1938 Citroen 15CVs. €10

*79 Scale 1/24, two Corgi die models of MGB. €20

*80 Scale 1/24, three Burago die cast models; two 1954 Mercedes Benz 300SL and a 

1928 Mercedes Benz.
€25

*81 Scale 1/24, three Burago die cast models of Mercedes Benz 300SL. €25

*82 Scale 1/24, five die cast models of Mercedes Benz cars. €10

*83 Scale 1/24, three Majorette die cast models of Chevrolet Corvette Roadster. €15

*84 Scale 1/22, two Burago die cast models of Rolls Royce Camargue. €15

Cabinet 9

*85 Three Guisval die cast models; Ferrari F40, Ferrari Testarossa and a Lancia 

Integrale.
€10

*86 Two Guisval die cast models; Lancia Delta and a 1959 Mercedes 300SL 

Cabriole.
€10

*87 Two Guisval die cast models; Lancia Integrale and a Mercedes 300SL. €10

*88 Three Guisval die cast models; Porsche, Toyota Celica and a 1957 Ford T/Bird 

Cabriole. 
€15

*89 Three Guisval die cast models; Lamborghini Countach, Ferrari Testarossa and a 

Porsche.
€15

*90 Scale 1/24 Ford Woody Wagon and a Scale 1/32 Aston Martin. €20

*91 Scale 1/32, four Majorette die cast models. €5

*92 Three Corgi die cast models of double decker buses. €20

*93 Three die cast models of London Buses. €20

Join us on www.obeliskauctions.com
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*94 Three Corgi die cast models of double decker buses. €20

*95 Three Corgi die cast models of coaches. €20

*96 Four assorted die cast models of transport vehicles. €25

*97 Two die cast models of buses. €20

*98 Six assorted die cast bus models. €30

*99 Nine assorted die cast models of Metrobus vehicles. €30

*100 Seven die cast models of Metrobuses. €15

*101 Eight assorted die cast models of buses. €20

*102 Ten die cast models of buses and a tram. €30

*103 Four Days Gone die cast models of double decker buses. €15

*104 Six Corgi die cast models of Bedford coaches. €20

*105 Six die cast models of double decker buses. €15

*106 Eight assorted die cast models of buses. €10

*107 Eleven assorted die cast models of buses. €20

*108 Three composite material piggy bank buses. €5

*109 Six Corgi die cast models of double decker buses. €40

*110 Seventeen assorted die cast models of transport vehicles. €15

*111 A Corgi die cast model of a long distance transportation truck. €10

*112 Nine die cast models of toy buses. €15

*113 Three Matchbox die cast models of farm vehicles. €10

*114 An assorted collection of die cast, tin and plastic railway vehicle models. €15

Cabinet 10

*115 Six die cast models of Ford Mustang. €25

*116 Scale 1/24, two Burago die cast models of 1957 Chevrolet Corvette. €25

*117 Seven die cast models of 1957 Chevrolet Corvette. €20

*118 Ten die cast models of various Porsche sports cars. €35

*119 Scale 1/24, two Majorette die cast models €20

*120 Scale 1/24, two Burago and one Majorette die cast models; Porsche sports cars. €35

*121 Scale 1/24, one Majorette and two Burago die cast models; AC Cobra. €35

*122 Scale 1/24, two Majorette and one Burago die cast models; AC Cobra. €35

*123 Scale 1/24, two Majorette die cast models; Ford GT 40. €35

*124 Scale 1/24, two Burago and one Majorette die cast models; Jaguar cars. €30

*125 Scale 1/24, two Burago and one Majorette die cast models; Jaguar cars. €30

*126 Thirty four die cast models of Mini Minors. €20

*127 Thirteen die cast models of Beetle cars in various colours. €30

Join us on www.obeliskauctions.com
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*128 Sixteen die cast models of Rally cars. €30

*129 Assorted die cast models of various makes of cars. €30

Cabinet 12

*130 Scale 1/43, five Burago die cast models. €15

*131 Scale 1/43, five Burago die cast models. €15

*132 Scale 1/43, five Burago die cast models; Ferrari 308 GTB, Fiat Tipo, Fiat 500, 

1984 Ferrari Testarossa and a Ferrari F40.
€15

*133 Scale 1/43, five Burago die cast car models. €15

*134 Scale 1/43, five Burago die cast models; Peugeot 405, Ferrari 348, BMW 535i, 

Mercedes Benz 300SL and a Ferrari 512. 
€15

*135 Scale 1/43, six Burago die cast models. €15

*136 Scale 1:43, six Burago die cast models; Ferrari 308, Porsche 928, Ferrari F40, 

Lamborghini Countach, Porsche 911 and a Peugeot 205. 
€20

*137 Scale 1/43, five Burago die cast models. €15

*138 Scale 1/43, five Burago die cast models; Mercedes Benz 190E, Lancia Delta, Fiat 

Uno, Peugeot 405 and a Citroen Xantia. 
€15

*139 Scale 1/43, five Burago die cast models. €15

*140 Scale 1/43, five Burago die cast models; Landrover, Ford Sierra, Porsche 959, 

Mercedes Benz 300SL and a Suzuki Vitara.
€15

*141 Scale 1/43, five die cast models. €15

*142 Scale 1/43, five die cast models; Landrover, Chevrolet Corvette, Suzuki Vitara, 

Fiat 500 Rally and a Ford Sierra.
€15

*143 Three Guisval Formula 1 die cast car transporters, with cars. €5

*144 Two Guisval die cast military vehicles. €5

*145 Five Days Gone die cast models; 1920T Ford Van, 1928 Chevrolet Delivery Van, 

1928 Chevrolet Box Van,  Horse-drawn Bus and a Royal Mail Limited Edition 

Collectors Series.

€25

*146 Five Days Gone die cast models; 1926 Bullnose Morris Van, 1920T Car, Horse-

drawn Removal Van, 1939 Canvas Back Truck and a 1935 Royal Mail Morris 

Van.

€25

*147 Four Days Gone die cast models; 1907 Rolls Royce, 1939 Ford Tanker, 1920 

Black Model T and  a 1920 Model T Ford Van.
€20

*148 The Cameo Village Collection five die cast models. €20

*149 The Cameo Village Collection five die cast models. €20

*150 The Cameo Village Collection five die cast models. €20

*151 The Cameo Village Collection five die cast models. €20

*152 The Cameo Village Collection five die cast models. €20

*153 The Cameo Village Collection five die cast models. €20

*154 Four Days Gone die cast models; 1939 Ford Tanker, 1939 Chevrolet Car, a Rolls 

Royce and a 1930 Ford Van.
€30

Join us on www.obeliskauctions.com
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*155 Five Days Gone die cast models; 1926 Dennis Delivery Van, 1926 Bullnose 

Morris, 1930 Ford Stake Truck,

1935 Ford Articulated Tanker and a 1950 Bedford Army Ambulance. 

€35

*156 Five Days Gone die cast models; 1935 Morris Van, Double Decker Bus, 1928 

Trolley Bus, Horse-drawn Removal Van and a 1928 Chevrolet Van.
€35

*157 Four Matchbox die cast car models in mint condition, complete with box; 

Models 27 ,53, 67, 69.
€75

*158 Four Matchbox die cast car models, in mint condition complete with box; 

Models 4, 48, 59, 61.
€75

*159 Four Matchbox die cast car models, in mint condition complete with box; 

Models 7, 32, 33 and 66.
€75

*160 Four Matchbox die cast car models, in mint condition complete with box; 

Models 23 ,46, 64,and 71.
€75

*161 Four Matchbox die cast car models in mint condition, complete with box; 

Models 4, 8, 40, 45. 
€75

*162 Two Castrol die cast models; Lotus F1 racing car and a Toyota Celica rally car. €15

*163 Four Lledo Land Speed Legends in die cast metal €10

*164 Four Matchbox die cast models of yesteryear. €20

*165 Four Lledo Coronation of Queen Elizabeth die cast car models. €20

*166 Four Matchbox models of yesteryear; 1912 T Ford, 1927 Talbot Van, 1912 

Models T Ford and a 1927 Talbot Van.
€25

*167 Five Matchbox die cast Grand Prix models of yesteryear. €25

*168 Five die cast models; Ford Tanker, Renault Type AG Van, Coronation of the 

Queen vehicle, 1918 Atkinson Steam Wagon and a 1912 Model T Ford. 
€25

*169 Four Matchbox models of yesteryear; two 1930 Leyland Titan Buses, 1930 Mack 

Tanker and a 1919 Walker Electric Van.
€20

*170 Four Matchbox models of yesteryear. €20

*171 Four Matchbox die cast models of yesteryear; 1919 Walker Electric Van, 1920 

Renault 5 AG, 1912 Ford Tanker and a 1927 Talbot Van.
€20

*172 Five Days Gone Vanguard die cast models. €5

*173 Three Collectible Pepsi Cola die cast models. €25

*174 Five assorted Brands of Commercial die cast models. €30

*175 Assorted Commercial die cast models. €30

*176 Road Legends, Scale 1/18, 1958 Edsel Citation. €40

*177 Anson, Scale 1/18, 1953 Cadillac. €40

*178 Three Legends of Speed Corgi die cast models. €20

*179 Four Matchbox die cast models of yesteryear. €25

*180 Four Matchbox die cast Commercial models of yesteryear. €25

*181 Four Matchbox die cast models of yesteryear; 1938 Hispano Suiza, 1931 Stutz 

Bearcat, 1930 super charged Bentley and a Bugatti Type 35 car.
€25

*182 Four Matchbox models of yesteryear, three cars and a transport vehicle. €25

*183 Four matchbox die cast models of yesteryear; 1928 Mercedes Benz, Cord, 1930 

Bugatti Royal and a 1930 super charged Bentley.
€25

Join us on www.obeliskauctions.com
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*184 Four Matchbox die cast models of yesteryear. €25

*185 Four Matchbox die cast models of yesteryear three vans and a tram. €25

*186 Three Matchbox die cast models of yesteryear; 1931 Stutz Bearcat, 1922 

Omnibus and a 1935 Auburn.
€25

*187 Three Lledo Vintage die cast model collection. €15

*188 Three Corgi Grand Prix racers. €5

*189 Four Zylmex die cast models of Pacesetters. €5

*190 Assorted die cast models. €10

Mahogany book-case

*191 Scale 1/18, a die cast model of a Porsche Carrera 911 Targa. €25

*192 Scale 1/16, a Polistil Tonka die cast model of a Porsche 911. €20

*193 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Porsche 356. €20

*194 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Porsche 356. €30

*195 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Porsche 356. €25

*196 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Porsche 356. €25

*197 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Porsche 356. €25

*198 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Porsche 356. €25

*199 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1954 Mercedes Benz 300SL. €25

*200 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1954 Mercedes Benz 300SL. €25

 End of  Auction Session Number 1

Auction Session 2  -  Wednesday, July 1 2015 at 4:30 pm

Mahogany book-case

*201 Scale 1/18, a Burago die cast model of a Mercedes Benz 300SL. €25

*202 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1954 Mercedes Benz 300 SL. €25

*203 Scale 1/18, a Burago die cast model of a Mercedes Benz 300SL. €25

*204 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1993 Porsche Carrera 911. €25

*205 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1993 Porsche Carrera 911. €25

*206 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1993 Porsche Carrera 911. €25

*207 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1955 Lancia Aurelia B24 Spider. €25

*208 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1955 Lancia Aurelia B24 Spider. €25

*209 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1955 Lancia Aurelia B24 Spider. €25

*210 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1957 Ferrari Testarossa 250. €25

*211 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1983 Porsche Carrera 911. €25

*212 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1989 Ferrari 348. €25

Join us on www.obeliskauctions.com
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*213 Scale 1/18, a Burago die cast model of a Ferrari F40. €25

*214 Scale 1/18, Burago die cast model of a BMW Roadster. €25

*215 Scale 1/18, Burago die cast model of a 1957 Chevrolet Corvette. €25

*216 Scale 1/18, Burago die cast model of a 1957 Chevrolet Corvette. €25

*217 Scale 1/18, Burago die cast model of a 1957 Chevrolet Corvette. €25

*218 Scale 1/18, Burago die cast model of a 1957 Chevrolet Corvette. €25

*219 Scale 1/18, Burago die cast model of a Dodge Viper. €25

*220 Scale 1/18, Burago die cast model of a Dodge Viper. €25

*221 Scale 1/18, a Burago die cast model of a Dodge Viper. €25

*222 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1984 Ferrari Testarossa. €25

*223 Scale 1/20, a Burago die cast model of a 1936 Mercedes Benz SSK. €25

*224 Scale 1/18, a Burago die cast model of a Mercedes Benz SSK. €25

*225 Scale 1/20, a Burago die cast model of a 1936 Mercedes Benz 500K. €25

*226 Scale 1/18, a Burago die cast model of a Mercedes Benz SSK. €25

*227 Scale 1/18, a Burago die cast model of a Mercedes Benz SSK. €25

*228 Scale 1/18, a Miasto die cast model of a 1955 Mercedes Benz 300S. €25

*229 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1990 Lamborghini Diablo. €25

*230 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1934 Bugatti. €25

*231 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1934 Bugatti. €25

*232 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1934 Bugatti. €25

*233 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1934 Alfa Romeo Monza. €25

*234 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1991 Bugatti. €25

*235 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1990 Lamborghini Diablo. €25

*236 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1962 Ferrari GTO. €25

*237 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1988 Lamborghini Countach. €25

*238 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1937 Jaguar SS 400. €25

*239 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1937 Jaguar SS 400. €25

*240 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Jaguar E Type. €25

*241 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Jaguar E Type coupe. €25

*242 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Jaguar E Type coupe. €25

*243 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Jaguar E Type. €25

*244 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Jaguar E Type. €25

*245 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Jaguar E Type. €25

*246 Scale 1/16, a Polistil die cast model of a Jaguar XK.E. €25

*247 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Jaguar E Type. €25
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*248 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1961 Jaguar E Type. €25

*249 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1991 Bugatti. €25

*250 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1991 Bugatti. €25

*251 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1957 Ferrari 250 Testarossa. €25

*252 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1991 Bugatti. €25

*253 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1987 Ferrari F40. €25

*254 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1932 Alfa Romeo Spider. €25

*255 Scale 1/18, a Burago die cast model of a Honda F1 car. €15

*256 Scale 1/18, a Burago die cast model of an F1 car. €15

*257 Scale 1/18, a Burago die cast model of an F1 car. €15

*258 Scale 1/18, a Burago die cast model of a Benetton Ford F1 car. €15

*259 Scale 1/18, a Burago die cast model of an F1 car. €15

*260 Scale 1/18, a Burago die cast model of a Honda F1 car. €15

*261 Scale 1/18, a Burago die cast model of a Ferrari F1 car. €15

*262 Scale 1/24, a Burago die cast model of an F1 car. €15

*263 Scale 1/18, a die cast model of a Lotus Honda F1 car. €15

*264 Scale 1/24, a Burago die cast model of a Williams F1 car. €15

*265 Scale 1/18, a Burago die cast model of an F1 car. €15

*266 Scale 1/18, a Polistil die cast model of a Renault F1 car. €15

*267 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1996 Ferrari 550 Maranello. €25

*268 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1995 Ferrari F50. €25

*269 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1984 Ferrari Testarossa. €25

*270 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1984 Ferrari GTO. €25

*271 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1992 Ferrari 456 GT. €25

*272 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1992 Ferrari 456 GT. €25

*273 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1984 Ferrari Testarossa. €25

*274 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1989 Ferrari 348. €25

*275 Scale 1/18, a Burago die cast model of a 1987 Ferrari F40. €25

Room 5

*276 A collection of 33 (1/3) Long Play records. €50

*277 A Sharp both sides play disc stereo system VZ-2500. €50

*278 A collection of Remote Control Helicopters, and parts. €100

*279 A Framed Jaguar Le Mans Poster, with four original autographs. €50

*280 A Loma Tricycle. €100

*281 1930's Glass Shell globe. €700
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*282 A set of Key Zoo boxed, and eight loose toys. €35

*283 A Crescent toys boxed set of five lead Bandsman. €60

*284 A set of six lead boxed Bandsmen. €60

*285 A Japanese MW Transistor Radio in the shape of a car. €40

*286 Two 8mm Films pf 1954 World Cup Final, One 8mm Film 1966 World Cup 

Final and three 8mm Film's 1970 Mexico World Cup.
€100

*287 AA + Anglia Badge. €40

*288 Lotus enamel badge. €70

*289 A Pirelli Tyres enamel sign. €100

*290 A Corgi Ford Truck 'Ballantine's advert, and an Old Marklin Train 'Esso' Wagon. €30

*291 A mint Strassenwalze No.1012 'Steamroller', complete with box and winding 

key.
€100

*292 A wooden model of a Maltese Frejgatina. €200

*293 A wooden model of a Maltese Kajjik. €200

*294 Two models of sailing ships. €5

*295 A collection of newspapers, dated 1800s. €25

*296 'The War Illustrated', 16th September 1939-21st June 1940, 40 issues, (including 

volume 1), in good condition. 
€30

*297 Three Trix electric locomotives. €30

Cabinet 17

*298 Lima model of a train carriage. €20

*299 A tin whistling train set. €30

*300 A Lego battery operated train set. €20

*301 A Hornby electric train set. €30

*302 A Meccano vehicle building set. €15

*303 Mettoy Railways, passenger train set no. 5366 €25

*304 A toy washing machine, in original box. €15

*305 A battery operated sprinkling dishwasher with light, in original box. €15

*306 A tin playstove. €15

*307 A Chad Valley clockwork train set. €40

*308 A Hornby locomotive set. €30

*309 A toy Shell Service Station, in original box. €15

*310 A battery operated musical locomotive. €25

*311 A gardening trug and tool set. €15

*312 A tin bulldozer toy, in original box. €30

*313 Various die cast and tin tanks, and railway spares. €35

*314 A collection of various vintage tin toys. €40

Join us on www.obeliskauctions.com



Page 13

*315 A collection of various vintage tin toys. €40

*316 A collection of various collectible tin toys. €30

*317 An assortment of Hornby and Lima toy railway and train carriages. €30

*318 A lot of assorted tin storage boxes. €50

Cabinet 16

*319 A wooden model of a Galleon. €20

*320 A wooden model of a tugboat. €30

*321 A wooden model of sea vessel St George. €30

*322 A wooden model of a Maltese Frejgatina. €20

*323 A wooden model of a Maltese Dghajsa, (tal-Pass). €20

*324 A wooden model of a Maltese Dghajsa, (tal-Pass). €20

*325 A wooden model of a Maltese Kajjik. €20

*326 A 20th Century ceramic figure of a Clown. 

(Height:44 )
€100

*327 A silver Dghajsa tal-Latini. €80

*328 A 20th Century ceramic figure of a Clown. €100

*329 A model of a sailing ship. €10

*330 A silver Dghajsa tal-Latini. €40

*331 20th Century, The Midget, American Pencil Co. memento. €40

*332 A wooden model of a Galleon. €20

*333 A wooden model of M.V De Vilhena. €20

*334 A wooden model of a sailing ship. €20

*335 An eleven piece miniature toy dining room furniture set. €2

Cabinet 15

*336 Riva boats collection, produced for Chopard, limited edition. €1,500

*337 Riva boats collection, produced for Chopard, limited edition. €1,700

*338 A theodolite, surveyor's precision instrument. €80

*339 A 20th Century Mandolin. €50

*340 Mike Ellis Gents' wristwatch, in very good condition. €25

*341 Westar 18ct. gold plated watch. €25

*342 AC Milan watch, new. €25

*343 Citizen gold plated Gents watch, in very good condition. €25

*344 Jacques Lemans, Rome, sports watch, in mint condition. €50

*345 Swatch, green and gold musical bracelet, never worn. €50

*346 Swatch, Roman numerals, gold bracelet, never worn. €50

*347 Swatch, Mariner bracelet, never worn. €50
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*348 Swatch, grey Chrono bracelet, never worn. €50

*349 Swatch, Olympic Games 1996 in Atlanta, never worn. €50

*350 Pop Swatch, Save The Swatch Ladies' in gold, never worn. €25

*351 Swatch, Olympic Games 1996 in Atlanta designed by Philip Glass, never worn. €50

*352 Swatch, Scuba blue, never worn. €50

*353 Swatch, Automatic open face blue, never worn. €25

*354 Swatch, Scuba swing lime, never worn. €50

*355 Swatch, Melody by Peter Gabriel, never worn. €50

*356 Pop Swatch, Ladies Black & Purple, never worn. €25

*357 Pop Swatch Cherub, never worn. €25

*358 A Swatch pendant, Olympic Games 1996 in Atlanta, never worn. €50

*359 Swatch, Brown, never worn. €25

*360 Swatch, Olympic Games 1996 in Atlanta, never worn. €50

*361 Swatch, United Nations 50th Anniversary, in box, never worn. €50

*362 Six various Swatch watch containers, with inserts and dates. €15

*363 Swatch, 100 Years of Cinema, Pedro Almodovar, never worn. €50

*364 Swatch, Racolo in original card box pack, bracelet. €50

*365 CHOGM 2005 vehicle number plate E II R, used on car which ferried Queen 

Elizabeth II during the Commonwealth Heads of Government Meeting, Malta, 

October 2005.

€1,000

*366 CHOGM 2005 vehicle number plate H R H used on car which ferried His Royal 

Highness Prince Philip during the Commonwealth Heads of Government 

Meeting, Malta, October 2005.

€1,000

*367 CHOGM 2005 vehicle number plate 146 used on car which ferried the Jamaica 

Prime Minister, Hon. Percival J Patterson, during the Commonwealth Heads of 

Government Meeting, Malta, October 2005.

€100

*368 CHOGM 2005 vehicle number plate 327 used on car which ferried the 

Commonwealth Secretary General, The Right Hon. Dom McKinnon, during the 

Commonwealth Heads of Government Meeting, Malta, October 2005.

€100

*369 CHOGM 2005 vehicle number plate 121 used on car which ferried the Cameroon 

Prime Minister, Mr. Ephraim Inion, during the Commonwealth Heads of 

Government Meeting, Malta, October 2005.

€100

*370 CHOGM 2005 vehicle number plate 338 used on car which ferried the UK Prime 

Minister, The Right Honourable Tony Blair, during the Commonwealth Heads of 

Government Meeting, Malta, October 2005.

€1,000

Room 5

*371 His Masters Voice Gramophone. €80

*372 Louis Vuitton, 48 hour Working/Traveller holdall, brown, c. 2007. €1,800

*373 Louis Vuitton, 24 hour, brown, c. 2007 €1,800

*374 Louis Vuitton, Trolley modern concept, brown., c.2007. €1,900

*375 Louis Vuitton, America's Cup limited edition (2520), c. 2005 €1,700
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*376 Louis Vuitton, Day hold all, green, c. 2007 €1,300

*377 Louis Vuitton, 48 Doctor's Bag, limited edition , brown, c. 1990. €1,800

*378 Louis Vuitton, Long Weekend Traveller Bag, c. 1990. €1,900

*379 Louis Vuitton, Weekender, c. 1990, excellent condition. €1,500

*380 Louis Vuitton, 48 Traveller, c. 1990, very good condition. €1,400

*381 Early 20th Century, Sherry Demijohn, in original wicker basket. €20

*382 A WWII Asian porcelain tomato, with erotic figures. €25

*383 A Malaysian Kris dagger. €140

*384 A North European dagger, Holbein style. €70

*385 An assorted lot of Maltese stamps, mint and used and first day covers. €50

*386 A 20th Century English barometer, (damaged). €30

*387 A collection of stamps, including first day covers and mint stamps 1973-2001 

and foreign covers.
€400

*388 An Act of Parliament dated 1801, Georgii III Regis, CAP CIII 'to regulate the 

trade and commerce to and from the isle of Malta…and to declare the isle of 

Malta to be part of Europe'. 

€50

*389 Two mint postcards, The Floriana Mall and a Maltese lady in Ghonella. €20

*390 'Il-Vizita Rjali 14-17 Novembru 1967', commemorative booklet, Malta First Day 

Cover coronation HM Queen Elizabeth II, 2nd June 1953, 2 original photos 

postcards 'The Royal Princess', and 'King George & Queen Mary family group'. 

€20

*391 A US Treasury Dept. 'Prescription for Medical Liquor', authorising dispensation 

of whisky, issued under authority of the National Prohibition Act. 
€20

*392 A US 1942 license to dispense opium, coca leaves and other narcotics issued to 

Dr. C.C. Curtis of Los Angeles. Letter by same doctor and newspaper cutting. 

1948 license to practice as physician and surgeon. 

€40

*393 WW II Buchenwald concentration camp 1 Reich mark note, (Schwan-Boling 

1012b). 
€100

*394 Two original photograph illustrations of Ophelia and Andromeda Lemaire, ten 

reproduction erotic postcards. 
€40

*395 Brudder Bones's stump speeches and burlesque orations - Negro drolleries and 

comic recitations, c.1868.
€70

*396 The sword of Valour 2006, first day cover August 1968,  IV centenary Jean de la 

Valette. 
€10

*397 A numerical manual counter, ODHNER. €10

*398 Six packs of Australia Christmas stamps (1978 mint, 1978 used, 1980 mint, 1982 

mint, 1982 mint, 1984 mint)
€10

*399 20th Century Agfa camera. €5

*400 LIFE Magazine, August 20 1945, featuring the first time use of the A-Bomb in 

Hiroshima and Nagasaki and the end of WW II. Includes feature on Princess 

Elizabeth. Fair condition. 

€50

*401 The Centennial Car Mini silver Ingot Collection and Flags. €400

 End of  Auction  
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